
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 5x Übernachtung / Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Arcona Baltic in Stralsund

- 4x Abendessen als Buffet im Hotel

- 1x Abendessen (3-Gang-Menü) im örtlichen

Restaurant

- Stadtführung Stralsund & Eintritt Gorch Fock

- Ausflug nach Greifswald inkl. Stadtrundgang

- Ausflug Insel Usedom

- Ausflug Rügen mit Reiseleitung inkl. Fahrt mit der

Kap-Arkona Bahn (hin & retour), Schifffahrt & Fahrt

mit dem „Rasenden Roland“

- Stadtführung Rostock & Ausflug nach

Fischland-Darß-Zingst

- Schlienz-Reisebegleitung

- 10 Bussipunkte

Termine & Preise:

08.09.2021 - 13.09.2021 - 4* arcona Hotel Baltic

Doppelzimmer 1099 €

Doppelzimmer Schnellbucher 999 €

Einzelzimmer 1278 €

Einzelzimmer Schnellbucher 1178 €

Rügen, Usedom, Rostock & Fischland-Darß-Zingst - 6 Tage

Kap Arkona & Rasender Roland

Hansestadt Rostock

Gorch Fock

 

Kommen Sie mit uns auf Entdeckungsreise nach Mecklenburg-Vorpommern. Von Stralsund aus

erkunden wir gemeinsam die Insel Rügen und Insel Usdeom. Ein Ausflug in die Hansestadt Rostock,

sowie die Halbinsel Fischland-Darß-Zingst stehen ebenfalls auf dem Programm. Ein weiteres Highlight

sind die Hansestadt Greifswald und selbstverständlich Stralsund. Diese Reise wird Sie begeistern!

1. Tag: Anreisetag

Am Morgen fahren Sie über die Autobahn vorbei an Nürnberg, Berlin, Waren und Rostock nach Stralsund.

2. Tag: Greifswald - Stralsund

Nach dem Frühstück werden Sie bereits von einem örtlichen Stadtführer zu einem Stadtrundgang (ca. 1,5h)

erwartet. Bei diesem Rundgang zu den schönsten Sehenswürdigkeiten der Hansestadt legen sich Ihnen Stralsunds

spannende Geschichte und Geschichten wortwörtlich zu Füßen. Unser nächstes Ziel ist die Gorch Fock. Werfen Sie

einen Blick in Offiziersmesse und Unterkünfte, den Kapitänssalon oder den Kartenraum. Im Anschluss haben Sie Zeit

für Erkundungen in eigener Regie. Am Nachmittag fahren Sie nach Greifswald. Kleine, verwinkelte Gassen mit

wohlklingenden Namen verraten den Berufsstand ihrer einstigen Bewohner. Der ehemalige Befestigungswall

präsentiert sich als Zeugnis der Gartenbaukunst des 18. und 19. Jahrhunderts und die Einflüsse aus 200 Jahre

schwedischer Krone lassen sich vielerorts entdecken. Rückfahrt nach Stralsund zum Hotel.

3. Tag: Insel Usedom:

Nach einem stärkenden Frühstück fahren Sie mit Ihrer Reiseleitung nach Usedom. Hier liegt alles dicht beieinander,

breite Strandstrände, Seebäder mit ihrer berühmten Bäderarchitektur und idyllische Landschaften am

Achterwasser. Sie fahren entlang der Küste vorbei an Zinnowitz – Heringsdorf nach Ahlbeck. Unterwegs

Fotostopps. Ab Ahlbeck besteht die Möglichkeit für einen Spaziergang am Strand bis zum Seebad Heringsdorf oder

Bansin.

4. Tag: Hansestadt Rostock – Fischland-Darß-Zingst

Am Morgen geht es zunächst in die Hansestadt Rostock – eine reizvolle Hansestadt mit eigenem Seebad. Atmen Sie

in Rostocks historischem Stadtzentrum hanseatisches Flair. Besucher finden hier seltene Zeugnisse norddeutscher

Backsteingotik, neben großen Kirchen auch Klöster, Tore, Giebelhäuser und die Stadtmauer. In Warnemünde

genießen Sie neben Sonne und Strand einzigartige maritime Erlebnisse mit Fischkuttern, Fähren,

Kreuzfahrtschiffen, Leuchtturm und Mole. Entdecken Sie den vielseitigen deutschen Nordosten und seine Metropole

am Meer. Am Nachmittag fahren Sie weiter entlang der Küste vorbei an Ahrenshoop – Wiek am Darß und Prerow

nach Zingst. Wilde Dünen, sturmerprobte Wälder, ein roter Backsteinleuchtturm. Am Abend werden Sie in einem

guten Restaurant am speisen.

5. Tag: Insel Rügen: Kap Arkona – Sassnitz – Rasender Roland

Heute fahren Sie auf die Insel Rügen. Unser erstes Ziel ist Putgarden am Kap Arkona. Mit der Bimmelbahn fahren Sie

direkt an die Spitze der Landzunge. Kap Arkona liegt 45 Meter über der Ostsee auf der nordöstlichen Spitze der



Landzunge. Folgen Sie dem Küstenweg in das Fischerörtchen Vitt mit der darüber errichteten Kapelle. Hier wird der

alltägliche Kampf der Fischer mit den Naturgewalten deutlich. Weiterfahrt nach Sassnitz. Während einer Schifffahrt

genießen Sie die Landschaft und herrliche Aussicht auf den Königsstuhl. Weiterfahrt entlang der Küste vorbei am

Ostseebad Binz und dem Jagdschloss Granitz nach Göhren. Von hier fahren Sie weiter mit dem „Rasenden Roland“,

wie er liebevoll genannt wird. Eine dampflokbetriebene Schmalspureisenbahn. Fahrt von Göhren nach Lebbin.

Rückfahrt nach Stralsund zum Hotel.

6. Tag: Rückreisetag

Nach einem frühen Frühstück heißt es mit tollen Eindrücken und Erlebnissen Abschied nehmen. Rückreise gemäß

der Hinreise.

4* arcona Hotel Baltic

Sie wohnen im 4* arcona Hotel Baltic, nur wenige Schritte vom historischen Zentrum Stralsund entfernt. Das

traditionsreiche 4* Haus reiht sich harmonisch in die vorherrschende Backsteinarchitektur der

UNESCO-Welterbestadt ein. Komfortable Wohnlichkeit bieten Ihnen die Komfortzimmer auf ca. 25 m² mit Blick zur

schönen Stralsunder Altstadt, oder zum ruhigen Wohnviertel des Frankendamms. Maritime Eleganz und

freundliche helle Farben sorgen zusätzlich für eine angenehme Atmosphäre. www.baltic.arcona.de
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